

# 别干坏事,电子眼看着你呢!

## “快手”蠢贼盗窃电动车

### 警方已介入调查,还是自首吧!

本报8月22日热线消息(记者 孟凯)22日上午,市民公文娜的电动车被“手疾眼快”的蠢贼偷走了。令蠢贼没想到的是,他的一举一动都被监控录像记录下来。目前,警方已经介入调查。

公文娜说,22日上午10点多,她和姐姐骑电动车到市区沂蒙路南段的华莱士炸鸡汉堡店吃汉堡。她们吃完汉堡出来后发现,刚买了不到一周的

电动车已经踪影全无。

记者从监控录像里看到,10点46分左右,一名男子尾随停放电动车的姐妹俩,盯守在电动车附近。姐妹俩走进餐厅后,这名男子蹑手蹑脚地走过去,熟练地打开车锁。10点53分,小偷将电动车骑走了。

目前,警方已经拷贝了监控录像,他们将采取特殊侦破方法,争取尽快将窃贼抓获归案。



↑从监控里可以看到,10点53分,小偷将公文娜姐妹的电动车骑走了。 记者 罗志强 摄影

→监控录像显示,一名男子捡走了李萍的手机。 记者 罗志强 摄影



## 辞职后能否提取公积金

市民刘立新近日向记者咨询,1998年到2007年,他一直在一家单位上班,单位为他交纳了五险一金。2007年,因个人原因,他主动提出辞职,此后就一直没再和任何单位签订过劳动合同。他想知道他原先交纳的住房公积金是否可以提取。

记者就刘先生的问题咨询了临沂市住房公积金管理中心。工作人员告诉记者,与原单位解除劳动关系两年以上未再就业的,可以申请提取住房公积金。

具体提取办法是,刘先生可以持失业证,如果没有失业证,可以到原工作单位要求开一份离职证明,然后拿着失业证或离职证明到临沂市住房公积金管理中心(沂蒙路171号)领取一张申请表,填好后到原工作单位盖章,然后由本人带着身份证和活期存折到临沂市住房公积金管理中心一次性提取公积金。

记者 崔洪英

## 假装丢东西地上捡手机

### 失主很着急,快点归还吧!

本报8月22日热线消息(记者 孟凯)市民李萍上周四逛超市时丢了手机,超市监控视频显示,是一名男子捡走了她的手机。由于手机里存了很多重要信息,李萍希望这位男子能将手机归还。

李萍说,8月19日晚,她带着孩子到市区沂蒙路南段的九州超市前店闲逛,回家的路上,她发现手机丢了。由于手机里存有许多重要信息,她非常着急,当时就带着孩子返回超市寻找,但没有找到。

22日,李萍调出了超市监控室里的监控视频,发现手机被一位穿白色条纹衬衣的男子捡走了。

记者在监控室看到,这名男子从超市出口处出来,在寄存柜附近看到了掉在地上的手机后,一脚踩了上去,接着挠挠裤兜,假装丢了东西,然后迅速蹲下捡起手机,转眼就不见了踪影。

李萍希望这名捡到手机的男子能及时归还,她将重谢。联系电话:15054943282。

# 管住嘴 迈开腿 糖尿病友要踏上正确治疗路

俗话说:有什么别有病,有了病,老百姓的日子就暗淡了。如果您得的是糖尿病,那更会被“终身”二字牢牢套笼,这一切的确给您带来了生活上的不便和经济的压力。而且,您明知药物的毒性,但是,您无法拒绝,还是勉强接受这个终身伴侣。许多商家就此抓住患者痛苦的心理,于是,大肆宣传:中药降糖,想吃就吃,糖尿病能治愈“纯植物代替西药及胰岛素,降糖无毒副作用、无依赖能停药”、“2代蜂胶,糖尿病专用蜂胶,黄酮含量高、软胶囊易吸收”在小区,公园以专家名义讲课开会旅游的……。这些都是欺骗消费者,这样的降糖产品历来层出不穷,病友也屡屡上当受骗。糖尿病目前在世界上还无法治愈,我国《实用内科学》明确指出:控制高血糖不可或缺的治疗手段只有两种,口服西药或采取胰岛素治疗,饮食控制,运动,自我监测一个都不能少!

## 还蜂胶与本来面目

我国蜂胶原料的年产量不过300吨,而目前全国蜂胶的成品销售量却在1000吨以上,可见其中假冒伪劣产品不在少数,购买时一定要看清其国家批准功能批文。切莫相信“黄酮含量、软胶囊易吸收、可直接降糖”诸如词类的语言。因为,优质蜂胶的黄酮含量是每百克1.5-1.8之间,如,黄酮含量在3-6以上,肯定是加入人工黄酮,其产品品质低劣,功效全无。再观,蜂胶软胶囊易

吸收功效好的说法业极其滑稽,如此说法只能说明其厂商连蜂胶的药用机理都不懂。软胶囊也许对于其它药物来说是一种好的剂型,但单说蜂胶软胶囊是最差的剂型,因为蜂胶怕高温,而软胶囊的包合,温度必须达到120°以上,这样的就会使蜂胶中60%的有益成分流失,功效大减。还有什么其蜂胶可直接降糖,更是无稽之谈。专家建议吃蜂胶的消费者多长几个心眼儿。

## 纵观蜂胶的降糖作用

从医学角度讲蜂胶不具直接降糖的作用,但可全面防治并发症,弥补降糖药的不足。知蜂堂蜂胶降糖虽慢,但极为平稳。知蜂堂蜂胶降糖机理是调节肌糖元、肝糖元的同时,可激活胰岛细胞,达到降糖目的。所以在服用知蜂堂蜂胶期间,降糖药不能马上停药,因为它

不会直接刺激胰岛,因是服用一个月后逐步减少降糖药的用量。医学临床显示:患者服用知蜂堂蜂胶3个月后,39%的患者完全停用降糖药,55.7%的患者降糖药减至原服用量的三分之一,只有5.3%的患者无法减停降糖药,但在治疗期他们的并发症全部改善。



## 糖尿病患者好消息

### 知蜂堂12周年店庆 感恩回报新老顾客

- 只要购买50元试条(20个)就送血糖仪一台
- 购买“知蜂堂蜂胶、蜂王浆、茶素胶囊”均享受以下优惠:
- ◆一次性买六赠二,再送成人钙片一盒;
- ◆一次性买十赠三,再送大礼包一个;
- ◆一次性买十二赠四,或者买十二盒赠送【茶素胶囊】十盒,均可加送大礼包一个
- ◆一次性买十五赠五,加送【健尔马足疗机】一台。

活动时间:  
8月20日-25日  
咨询电话:  
0539-8202284 8152605



## 知蜂堂蜂胶畅销 全国12年靠什么?

### 靠过硬的效果

糖尿病的治疗不是难于降糖本身,而是它所带来的并发症。降糖与治疗并发症是治疗的两大关键!我国《实用内科学》也曾明确:对于糖尿病并发症的治疗目前医学界也显得“苍白而平乏”。

12年励精图治,知蜂堂改写了治疗糖尿病并发症“苍白而平乏”的历史。目前知蜂堂已遍布全国400多个城市,服用者已达300多万,他们服用知蜂堂蜂胶后,血糖平稳了,皮肤不痒了,头不晕了,有力气了,肝肾恢复正常了,痛苦大大减轻;降糖药、胃药、眼药、保护肝肾的等部分药品都减停了,医药费下降80%以上。真正改写了糖尿病人身患多种并发症、每天服七八种药的历史。2005年,蜂胶被载入中华人民共和国《药典》,并明确指出蜂胶是治疗糖尿病并发症的首要物质:

- 30天后可激活胰岛细胞,使血糖平稳;
- 7-15天后免疫增强,乏力、便秘、腹泻消失;
- 30-60天后各类胃肠道疾病恢复正常;
- 知蜂堂蜂胶能去除血液垃圾,软化血管,使洁净血液正常供给到身体各部位。30天后使居高不下的高血压、血脂恢复正常;40天肝功改善;60天后偏瘫、肾衰开始恢复;90天全面修复眼底细胞,使视力恢复;
- 60天全面修复神经,皮肤瘙痒、手脚麻木等